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------------ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN----------
--------------EDILICA PERMANENTE DE EDUCACIÓN, CULTUTRA Y----------------- 
------------------------------------FESTIVIDADES CIVICAS---------------------------------------
Buenas tardes compañeras regidoras el día de hoy las hemos convocado mediante oficio número 789/2022 para llevar a cabo la Sesión Ordinaria número ocho de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas por lo que siendo las 13:45 trece horas con cuarenta y cinco minutos del día miércoles 6 de julio del 2022 y estando reunidos en la sala María Elena Larios ubicada en la planta baja de este honorable recinto, procedemos hacer pase de lista de asistencia y declaración de quorum legal:
----- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM--------------------------
----- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. Se procede a Tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los Regidores: ---------------
	
	REGIDORES
	ASISTENCIA

	[bookmark: _Hlk108092736]1
	Mtra. Marisol Mendoza Pinto.
	PRESENTE

	2
	Mtra. Betsy Magaly Campos Corona.
	PRESENTE 

	3
	Lic. Laura Elena Martínez Rubalcaba.
	PRESENTE 



---Al existir quorum legal pasamos al punto número dos lectura y aprobación del orden del día---------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------ORDEN DEL DÍA--------------------------------------------
1. Lista de asistencia y declaración de quorum legal.
2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Revisión y aprobación de la convocatoria referente al mérito ciudadano 2022.
4. Asuntos varios 
5. Clausura.
--- ¿Alguien tiene algún asunto vario? A mi se me turno ahorita la leemos el asunto vario que yo les quiero proponer es sobre autorizar un lugar para colocar el busto del periodista Francisco Rodríguez y sería el punto número 4 y en punto numero cinco seria ya la clausura. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, entonces nos esta pidiendo modificar el orden del día. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, en este orden del día seri agregar este como asunto vario de autorizar un lugar para colocar el busto del periodista Francisco Rodríguez y como punto numero 5 seria la clausura se agregaría eso por lo que si estamos de acuerdo con el presente orden del día les pido se sirvan levantando su mano en señal de aprobación-----------------------------------------------------------------------
 
	
	REGIDORES
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	1
	Mtra. Marisol Mendoza Pinto
	X
	
	

	2
	Mtra. Betsy Magaly Campos Corona
	X
	
	

	3
	Lic. Laura Elena Martínez Rubalcaba
	X
	
	



---Muchas gracias se aprueba el orden del día por mayoría pasamos al punto número tres----------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------DESARROLLO DE LA SESIÓN PUNTO NÚMERO TRES REVISIÓN Y APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA REFERENTE AL MÉRITO CIUDADANO 2022------------------------------------------------------------------------------------
---En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, en base a lo normado en el reglamento que contiene las bases para otorgar nominaciones, premios, preseas, reconocimientos y asignación de espacios públicos por el Gobierno Municipal de Zapotlán el Grande  Jalisco en su articulo numero 9 las nominaciones y adjudicaciones podrán ser propuestas de los integrantes del ayuntamiento de la sociedad civil dichas propuestas serán presentadas al ayuntamiento para su aprobación previa revisión y análisis por la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas en su articulo 26 los candidatos premios y preseas que se refiere este reglamento serán elegidos mediante convocatoria publica expedida por el ayuntamiento por lo que me permito darle lectura a la convocatoria que fue enviada para su revisión esta es la convocatoria si gustan le damos lectura. Lectura de la convocatoria referente al merito ciudadano 2022. En uso de la voz la Regidora Betsy Magaly Campos Corona, ¿hasta qué día va a ser la publicación? En uso de la voz la regidora Marisol Mendoza Pinto, inaudible yo ayer estuve platicando con el presidente respecto a las fechas porque nos implica sacar la convocatoria nos implica que se cierre la convocatoria y volver a sesionar con la Comisión de Cultura y participación ciudadana para revisar los expedientes y ya los que cumplan con todos los requisitos llevarlos al plano para la votación con una sesión ordinaria o extraordinaria de ayuntamiento para que luego el 15 es el mero día de la conmemoración entonces es lunes 15 de agosto. En uso de la voz la regidora Betsy Magaly Campos Corona, yo tengo una propuesta nada más no se si se pueda que la sesión solemne sea en el patio. En uso de la voz la regidora Marisol Mendoza Pinto, si es lo que les iba a comentar que le vamos a comentar en patio municipal ya si es arriba o abajo no implique de volverlo a cambiar. En uso de la voz la regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, yo creo que si tendríamos que decir el lugar. En uso de la voz la regidora Marisol Mendoza Pinto, no lo hemos platicado con la Lic. Claudia y cuando decimos en el sala hay que volver a solicitar si decimos el patio de igual manera si decimos palacio municipal puede ser en cualquier lugar, había la duda y la inquietud porque es un evento de la fundación hispánica de la ciudad y hay un festival de la ciudad que si que si era posible que se llevara esta sesión fuera de palacio municipal pero no los eventos que nos dijeron que iban a tener inaudible no es el 15 entonces este evento va a quedar solo y se va hacer. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, y cuando prevé que haya sesión donde se suba esto ¿ya pronto? En uso de la voz la regidora Marisol Mendoza Pinto, yo espero que pronto de hecho ya tenemos aquí la iniciativa para que la firmen porque urge que se haga la convocatoria. En uso de la voz la regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, si porque a partir de ahí se contarían los días se abre a partir de la publicación de la presente convocatoria póngale que al día siguiente del que tengamos sesión. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, póngale que el 12 tuviéramos sesión o el 11 y si la cerramos él. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, hoy es 6 pónganle que entre 11 y 12 tengamos sesión y el 13 ya corra el tiempo que les parece que se cerrara hasta el 22 de julio ¿o quiere más días? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, si más yo nosotros proponíamos el día revisando con la licenciada el 5 de agosto. En uso de la voz la Regidora Betsy Magaly Campos Corona, pero nos quedaría una semana para hacer todo para revisión. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, 5 de agosto ese mismo día nosotros sesionaríamos como comisión, para ese día establecer los…En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, quien cumplió requisitos porque es lo único que tendríamos que hacer. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, sí cumplió, ese es el plan que nosotros tenemos. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, y luego hay que subir, subirlo al pleno nuevamente para la votación. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí porque si no va a quedar sin concluir para la difusión, y cómo es a la ciudadanía, es abierto todo. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, yo por eso diría que un poquito antes, en esa misma semana, pero antes ¿no? precisamente para que se de una difusión de quién es el ganador, porque miren es el día 5 de agosto sesionamos las comisiones, luego tenemos que ir a pleno serán luego ¿8 o 9?  En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ¿para que tengan una semana de difusión? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí.  En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ok. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, decíamos que la sesión comisiones el… En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ¿el 5? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, ajá.  En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, pero entonces tendría que cerrar la convocatoria el cuatro, mejor para que no hubiera lugar a dudas. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, el 4 y el 5 sesionamos. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, del 5 sesionamos nosotros ya entre el 8 y el 9 a más tardar se sube al pleno. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, para que nada más… En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, para que tenga prácticamente una semana de difusión de a quién se lo van a dar. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, porque nada más hay una sola, es uno solo el ganador. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí claro no saben.  En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, y es una sola presea, no sé si lleva nombre o no llevan nombres. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, yo creo que sí, supongo eso. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, y ahí el detalle es eso, mandar hacer la presea para que tenga el nombre porque con el nombre no sé cuánto tarda, pero yo creo que sí es el 5 tendrían 10 días para poner el nombre. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, no si es el 5 la de comisiones. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, el 4. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, el 4 se cierran para que no haya problema con los horarios ¿no? el día 4, el día 5 sesionamos nosotros comisiones y luego tiene que subir al pleno para hacer la votación, entre el 8 y el 9. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, tendríamos una semana porque sería hasta el 15. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, el 8 podría ser la sesión. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí 8. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, haber es que aquí dice la recepción de candidatura será a partir de la publicación de la presea de convocatoria a las 13:00 horas del día 4 de agosto, y el 5 nos juntaríamos nosotros. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ajá. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, y en la próxima sesión ya la siguiente. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, y ya la siguiente semana ya usted programaría una sesión para subirlo al pleno y ya nos quedaría toda esa semana para que usted no se sienta tan presionada de que ya ya, entonces ya quedaría hasta el lunes, para que se alcance a hacer la presea, o sea el viernes 5 en cuanto salgamos ya puedes mandar a hacer la presea y todo. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, no el día de la sesión el 8 o el 9, el día 5 de la comisión nada más revisamos, que cumplan. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, ¿quién gana? En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, no, como el otro día. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, quién cumple. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, así es quién cumple y sube al pleno y en el pleno se vota. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, ah ok ya. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, la decisión del pleno va hacer 8 o 9, el día que logre la maestra sacar. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, y ya sé tendrían entre 3 a 4 días para organizar todo. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, desde ahí ponle que sea, el 9 se tendría exactamente, porque es hasta que se vote en el pleno. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, tendría casi una semana. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, no me parece mal. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, está bien, sí está bien. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, entonces a las 15:00 horas del día 4 de agosto. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, aquí 4 de agosto del año en curso a las 10:00 de la mañana en Palacio municipal, así sería ¿aquí está bien lo qué corregí?  Segunda: Las y los candidatos, porque nada más dice… En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, cómo es que decía las candidaturas, que al final es correcto. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, ah entonces sí es correcto. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, las candidaturas a la presea numerito podrán ser…  allí en las candidaturas pues ya entraron las y los. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, tendrá que ser con residencias lo que tiene que escribir. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, cuarto dice arriba ciudadanos y/o vecindados con una residencia mínima de 3 años. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, avecindados que hace referencia. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, o sea que tienen 3 años viviendo aquí. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, aunque no hayan nacido aquí. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, ¿y si nacieron aquí? En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí también no hay problema. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, ¿pero no viven aquí? En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ah bueno sí se ha dado el caso, porque… En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, ese es el problema o sea a eso voy.  En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ciudadanos nacidos en la ciudad. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, pero por lo regular revise los que han sido homenajeados y todos son de Ciudad Guzmán. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, pues ha habido de todos. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, ¿sí? En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, o sea hay que verlo, lo vamos a cerrar y no importa que no vivan aquí porque a lo mejor están poniendo en alto el nombre de Ciudad Guzmán, pero por lo mismo no están aquí, por qué están haciendo a lo mejor están poniendo en alto con el DIF, de arte, de teatro, oh ciencia entonces eso les impide estar como residentes aquí, pero sin embargo toda su vida ha estado aquí, aquí está su familia. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, es que yo me imagino que al decir que los ciudadanos tenemos entendido que son los nacidos aquí. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, los vecindados, y aquí los vecindados es donde entra con una residencia – inaudible -  En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, o sea los que no son nacidos aquí, pero que un mínimo allá residido o residen desde hace tiempo. En uso la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, entonces podría ser los ciudadanos y/o avecindados …En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, con una residencia mínima de 3 años. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, ajá, pero sin los paréntesis. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, los ciudadanos o avecindados con una residencia mínima de 3 años, sí, sí. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, porque si entonces hablamos de ciudadanos y podemos poner ciudadana o ciudadano nacidos. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, eso lo sobreentendemos ¿no? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, ok. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, para mí los ciudadanos son nacidos aquí, y/o vecindados con una referencia mínima de 3 años. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, ok. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, ¿no consideran conveniente que haya octava? En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ¿en qué sentido? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, los casos no previstos. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, sí. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí, siempre hay, a veces. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, ¿por la comisión verdad? En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, por las comisiones. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí porque son 2, las mismas de ahí ¿no? las mismas que se mencionan ahí. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, una vez leídos los artículos del reglamento que contienen las bases para otorgar - - inaudible - - de presea, reconocimiento y destinaciones y asignación de espacios públicos, así como la convocatoria, pregunto a ustedes ¿tienen alguna duda? En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, no. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, no. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, de favor les solicitó levantar su mano en caso de aprobación. ----------------------------------------------------------------------------------------------
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	REGIDORES 
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	1
	María Mendosa Pinto
	X
	
	

	2
	Betsy Magaly Campos Corona
	X
	
	

	3
	Laura Elena Martínez Ruvalcaba
	X
	
	



-----En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, aprobado por unanimidad. En este caso yo solicité el punto número 4 un asunto varió, que considere como hace rato son situaciones que no las tengo contempladas esto amerita luego a que nos volvamos a reunir, entonces yo considere conveniente leerles este documento, que me dieran su punto de vista y el proceder al respecto, yo tengo una idea, pero con ustedes se puede ampliar. Con oficio que se me fue turnado a la sala de regidores el 28 de junio, está dirigido al Presidente Alejandro  Barrera Sánchez, Presidente municipal con una atención con una copia para su servidora Marisol Mendoza Pinto, al final los suscribimos a Amigos del periodista Francisco Ramos, le enviamos  unos afecto saludos y a la vez queremos hacerle de su conocimiento que se está trabajando el poder realizar un busto de bronce con la finalidad de que el gran legado que dejó en esta,  su tierra adoptiva no termina y lo tengamos siempre presente, nacido en la población de santa María del Oro, algún tiempo conocido como - - inaudible - - El 6 de agosto de 1962 de donde hace muchos años la familia emigró hacia esta antigua Zapotlán el Grande, realizó estudios profesionales, estando en la carrera de agricultura en Autlán de la Grana, donde conoció a la que fue su compañera de vida y madre de sus 3 hijos, muy joven da invitación de Juan José Ríos, comienzo las primeras páginas organismo occidental, para posteriormente continuar estas páginas del periódico 8 Columnas en la sección occidente, por cierto ante este medio en el que consiguió su carrera como persona periodista que le valió reconocimiento a nivel estatal dando sus reportajes, se encuentra considerado como verdaderas joyas, en las que ofrece datos restaurados de primera mano sobre los usos, costumbres, las tradiciones, la gastronomía y en general la herencia cultural de los pueblos en la comida del Sur de Jalisco, sería muy celebrada una edición que lograron recopilar un material con diseño de un hermoso paisaje de esta geografía ambiente de las fronteras, la principal característica de este repertorio radica sin duda en su excelente redacción, así como escuchar historias de viva voz se transmiten con aquella superciliar elocuencia, después de que la empresa 8 Columnas concentró todas sencillas en las páginas del medio periodístico del Sur, propiedad de su hermano José Rodríguez, donde enfatizó mucho más sus tareas en el reportaje político y a últimas fechas en enderezar los contenidos chuscos de críticas o reconocimientos y felicitar a la sección “Latigazos”, el 15 de agosto del 2003 el Gobierno municipal encabezada por el Presidente Luis Carlos Plaza, en sesión solemne del Ayuntamiento lector de la presea a Zaplotatena antecedente de la presea al mérito ciudadano, principal realización que se les honra a hijas e hijos de esta tierra, sea  por nacimiento o vecindad, incorporándose esta forma automática a partir de este episodio a la selecta galería, de ilustres  personajes de Zapotlán  de forma inesperada, Francisco Rodríguez Farías, dejó este mundo en la mañana de hoy en Ciudad Guzmán, en ciudad de Guadalajara nuestras más sincera solidaridad hacia el pueblo de Zapotlán, tierra adoptiva a este ilustra el gran hombre, descanse en paz  historiador, investigador y - - inaudible - - por lo anterior recurrimos a usted con el fin de que sea autorizado un nuevo especial para colocarlo y pueda ser revelado, día en el que sería su cumpleaños, sábado 6 de agosto del año en curso, proponemos la siguiente ubicación,  y si nos ofrecen otra opción del jardín principal será considerado, calle Ramón Corona a un costado de catedral, le apuntamos al presente algunos mensajes mi amigos extranjeros en los cuales relatan las grandes experiencias de haber conocido nuestro gran amigo Francisco, en espera de poder tener una respuesta favorable a nuestra petición quedamos con sus atentas órdenes, atentamente Ciudad Guzmán municipio de Zapotlán el Grande Jalisco, el día de su presentación, representantes del grupo amigos del periodista Francisco Rodríguez, Javier Silva, Fabiola Lizet Rodríguez Amador y firmas de sus amigos así como testimonios de amigos del extranjero. Como lo menciona la regidora Laura si me… En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, en un mes exactamente, hoy es 6 un mes exacto. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, mi propuesta es hacer un oficio a obras públicas solicitándole que nos den opciones de donde se pueda colocar, el gusto ya lo tienen. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ¿ya lo tienen? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, ya, hicieron una rifa amigos, hoy es la rifa. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ha, alguien me dijo ahorita que me acuerdo. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí hoy es la rifa y nos están dando esa tarea, entonces solicitarle a través del oficio la comisión. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ¿y exactamente donde dice Ramón Corona? a dentro del jardín por ese lado. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí es posible ahí u otras opciones. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, pues yo creo que sí tendrá que tener y valorar y tener una gama de opciones ¿no? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, y obras públicas son los que nos pueden decir donde pudiera ver. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, y por tema de los lugares que son valor histórico eso también, ¿no valdría la pena consultarlo con Castolo? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, podríamos hacerle su oficio al arquitecto Castolo y obras públicas. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, ambos para que también nos dieran su opinión técnica de este lugar, sin descartar lo que nos dieran su opinión técnica en el ámbito cada uno de lo que saben y que nos ofrecieran más opciones, a mí me parecería así que no nos cerraremos, ahí esta primera opción. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, entonces realizaríamos oficios de gestión de la ciudad para que valore ¿verdad? En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí, que nos den su opinión técnica de ese lugar y nos propongan más y en el mismo sentido al—inaudible - - de la ciudad, pidiéndoles pues que lo más breve que pudieran también la contestación, porque es literal es un mes. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, pues darles unos días, 5 días hábiles y turnamos la comisión, y entonces por eso no quise meterlo, porque hicimos otra vez lo mismo con este punto y así aventajamos. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí para irlo aventajando. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, avanzamos y ya teniendo la respuesta podemos tomar una decisión bien técnica donde se pueda hacer y que se pueda realizar y que sea muy digna del señor Francisco. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí claro. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, gracias por tomar en cuenta está.  En uso de la voz la Regidora Magaly Campos Corona, yo creo que en este juicioso se pone. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, o si no se pone, exacto. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, nada más es ver la ubicación, que nos den la autorización ver que no vaya a salir, o vayamos a cometer alguna falta en cierto lugar y ver cuáles son los lineamientos para ponerlo, a lo mejor pensando en crear algún, sí ya se hizo una asociación de periodistas que ahorita se llama amigos, a lo mejor más adelante se puede hacer a lo mejor un espacio donde si hay alguien más donde trascendió en ese ámbito, también se le pueda hacer un busto, también se le pueda poner y que sea a lo mejor un pasaje o algún lugar donde se puedan estar colocando.  En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, sí, el otro día una persona me dice pues hay muchas colonias que tienen plazuela, que pudiera ser, pero a lo mejor están solicitando algo que sea emblemático para ellos y pues entonces que ellos nos den nos den esa plazuela. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, una plazuelita donde podamos cambiar hasta el nombre en la plazuela de los periodistas o algo así que sea conmemorativo, porque pues obviamente el trabajo que hacen los periodistas son un trabajo muy honorable y porque no. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, no es mala idea, ya tener una plazoleta especial para ese tipo de perfiles. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, sí, porque es algo que, pues nos traen las noticias, claro que se merecen un. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, y son conocidos por todas las ciudades. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, yo me pongo a revisar – inaudible - -. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí claro. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, y del año pasado también. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, no sí, sí debo de decir que para mí fue una sorpresa, porque yo no lo sabía el día de su homenaje aquí las muestras de cariño y de todo lo que hacía, no nada más en su labor periodística, si no como persona humana, mis respetos. En uso de la voz la Regidora Betsy Magali Campos Corona, yo siempre donde quiera que lo veías sonriendo, y a todas las personas, no nada más porque fungía algún cargo. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, imagínate un perfil de ingeniero agrónomo. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, es correcto, pues adelante maestra con eso. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, entonces lo aprobamos y estamos de acuerdo en hacer esa, sobre este punto varió que es el cuarto, solicitar información a la coordinación de gestión de la ciudad y al arquitecto historiador y están de acuerdo votamos. -------------------------------------------------------------------------------------------------
	
	REGIDORES 
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	1
	María Mendosa Pinto
	X
	
	

	2
	Betsy Magaly Campos Corona
	X
	
	

	3
	Laura Elena Martínez Ruvalcaba
	X
	
	



-----En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Rubalcaba, sí, adelante. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, muchas gracias.
-----CLAUSURA.  De la misma por lo cual les pido que nos pongamos de pie, les agradezco su asistencia y siendo las 02: 14 dos horas con catorce minutos del día miércoles 6 de julio del año en curso damos por clausurada esta sesión y válidos nuestros acuerdos tengan una excelente tarde. 
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ATENTAMENTE
“2022, AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL PARA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES CON CANCER EN JALISCO”
“2022, AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE CIUDAD GUZMÁN”
CIUDAD GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, 6 DE JULIO DEL 2022




	MTRA. MARISOL MENDOZA PINTO.
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas. 







	
MTRA. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas.
	
LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas.
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